

Российская Федерация  
Иркутская область  
Управление образования Администрации Шелеховского муниципального района  
МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЁННОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ  
УЧРЕЖДЕНИЕ  
ШЕЛЕХОВСКОГО РАЙОНА  
«ДЕТСКИЙ САД № 10 «ТОПОЛЁК»  
(МКДОУ ШР «Детский сад № 10 «Тополёк»)

# **Конспект НОД в старшей группе с использованием планшета и интерактивной доски**

Составила: воспитатель 1 квалификационной  
категории

Будилова Ангелина Олеговна

Шелехов 2021г.

Образовательная область, интеграция	<b>Приоритетная</b> социально-коммуникативное познавательным развитием образовательная область <b>интеграции</b> с развитие в
Тема НОД	«Службы спасения»
Возрастная группа	Старшая группа
Предварительная работа	Дидактические игры, чтение художественной литературы, беседы, проигрывание образовательных ситуаций.
Цель	Знакомство детей с номерами служб спасения при вызове с сотового телефона
Задачи	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Расширение представления детей о службах спасения и их номеров телефонов</li> <li>2. Закрепление основ безопасного поведения (При пожаре, когда один дома, при оказании первой помощи)</li> <li>3. Развивать умение ориентироваться в ситуации и обращаться за помощью в соответствующую службу спасения по номеру сотового телефона</li> <li>4. Закреплять умение работать с планшетом и интерактивной доской</li> <li>5. Воспитывать дружеские отношения, умение работать в парах, договариваться между собой</li> </ol>
Оборудование	Интерактивная доска, планшет, лэпбук
Предполагаемый результат	Дети пополнят свои знания о номерах телефонов служб спасения, закрепят знания о работе с планшетом и интерактивной доской, повторят основы безопасного поведения в различных ситуациях.

### На мотивационно - целевом этапе

Звучит сигнал и на экране крутится конверт

Ребята нам снова пришло электронное письмо? Давайте посмотрим кто его отправил? это дети младшей группы «Любознайки» прочитаем его?

«Дорогие ребята мы читали сказку Кошкин дом и там случился пожар, но кошка не знала, какую вызвать спасательную службу и какой номер набрать по телефону, и мы тоже этого не знаем, помогите нам узнать номер этой спасательной службы»

А Как мы можем помочь малышам чтобы они узнали про спасательные службы?

Может мы передадим малышам лэпбук который мы приготовили? а какие спасательные службы узнают малыши когда откроют лэпбук? А они узнают как можно позвонить в спасательную службу. Кто подскажет какие номера нужно набирать по сотовому телефону службу спасения? Мы же сами не знаем точные номера.

### Процессуальный этап

Чтобы самим узнать точные номера каждой службы спасения нужно выполнить задание. А для этого проходите за столы, нам помогут планшеты и интерактивная доска.

Давайте с вами вспомним правила работы. Кто мне подскажет какие правила нужно соблюдать при работе с планшетом и интерактивной доской?

1. Не трогать влажными руками
2. Выполнять задания будете по очереди, договаривайтесь между собой и работает с планшетом только тот у кого в руках находится стилус
3. Тот кто будет работать за интерактивной доской будьте внимательны, подходим аккуратно поднимаемся на подиум ЗАПрещается прыгивать с подиума и на нем скакать, смотрим под ноги, спускаемся аккуратно.
4. Нельзя смотреть в объектив проектора, т.к. он воспроизводит картинку как луч света.

Воспитатель: Ребята, существуют службы спасения, которые оказывают людям незамедлительную помощь, помогают в беде. Включая сирены, они быстро мчатся на помощь на спец машинах. И сейчас мы узнаем первый номер спец службы

Включите планшет, маленькая кнопка с правой стороны, проведите стилусом по экрану.

Ребята а кто желает работать у доски. Но кто же мне поможет? Ваня а ты не желаешь мне почомь? Подходи к доске

Первое задание «Как вести себя при пожаре»

ребята нам нужно закрепить правила поведения при пожаре, будьте внимательно экран разделен на две части зеленая обозначает эти правила нужно соблюдать, а красный что запрещено делать при пожаре. Необходимо перенести картинки на соответствующее поле. Приступаем к работе. (А тот кто у доски) расскажет как вы распределили картинки? А почему ты распределил эти картинки на поле с запрещающими праивлами? Почему ты так думаешь? Есть кто согласен с Петей? А теперь давайте проверим себя и нажмем синюю галочку в правом углу. садись на рабочее место

Звучит сигнал Видео сообщение от пожарного выносим стойку с номером

Ребята а давайте еще раз повторим номер который назвал пожарный? вместе 101 и Соня мне поможет набрать номер на сотовом телефоне набирай и проговаривай (набирает номер и всплывает окно с верной службой) Ребята запомните сигнал машины пожарной службы.

Давайте немножко отдохнем, встали, посмотрите на экран мы с вами будем делать гимнастику для глаз. Куда солнышко покатиться туда мы и смотрим, голова остается на месте, двигаются только глаза.

Отдохнули, присаживаемся нас ждет следующее. задание

Игра «Если ты один дома» Открываем в планшетах следующее задание это в верхней строке меню вторая ссылка нажимайте. Ребята а кто желает выполнить это задание у доски. Но кто же мне поможет? Ваня а ты не желаешь мне почомь? Подходи к доске

Что нужно делать когда ты один дома и к тебе в дрерь стучится либо звонит незнакомец? Что нужно сделать в первую очередь? Выберите из картинок подходящую. Ваши следующие действия?

А кто из ребят расскажет как вы распределили картинки? А теперь давайте проверим себя и нажмем синюю галочку в правом углу.

Видео сообщение от полицейского выносим стойку с картинкой

Ребята а давайте еще раз повторим номер спасательной службы полиция. и наберем номер полиции и Вика мне в этом поможет около доски называй номер 101 вместе 101 (набирает номер и всплывает окно с верной службой)

Следующее задание

Ребята выполняет след задание «первая помощь?»

Открываем в планшетах следующее задание это в верхней строке меню оно третье нажимайте. Ребята а кто желает выполнить это задание у доски. Но кто же мне поможет? Ваня а ты не желаешь мне почомь? Подходи к доске

В этом задании мы уточним какую первую помощь нужно оказать в данных ситуациях ? что нужно сделать если кому то попала соринка в глаз, кто-то разбил колено, или он стал себя плохо чувствовать жар озноб? Какую первую помощь нужно оказать в этих ситуациях? Соотнесим картинки между собой.

Кто расскажет как он соотнес картинки? Почему ты так думаешь? Есть кто согласен с Петей? А теперь давайте проверим себя и нажмем синюю галочку в правом углу.

Присаживается на место

Видео сообщение от врача выносим номер на стойке

Ребята а давайте еще раз повторим номер службы спасения скорая помощь маши помощи мне набрать номер на сотовом телефоне (набирает номер и всплывает окно с верной службой) Ребята запомните сигнал машины скорая помощь

Раз два три в круг вставай ты со мной поиграй

### **Рефлекционно-оценочный этап**

Обратите внимание у меня очень много телефонных номеров. Сейчас задание на внимание пока звучит звук сирены спец машины службы спасения, вам нужно угадать службу и найти соответствующий телефонный номер. Какой номер ты поднял почему такая это служба спасения? Проверяем машины выезжает. маша собери номера у ребят и размести их в лэпбук в карман напротив данной службы.

Посмотрите у нас остался лишний номер 112 вы знаете что это за номер?

112 это номер телефона по которому можно вызвать сразу несколько служб спасения если вдруг случилось несколько происшествий единая служба спасения 112, какие цифры мы будем набирать на телефоне? 112

Мы нашли номера всех спасательных служб? Как вы думаете какая служба приедет если я наберу 102? Ребята кто мне скажет, по какую службу и по какому номеру телефона нужно вызвать если случился пожар? Если мы слышим сигнал машины скорой помощи что случилось? А какой номер телефона набирали в этом случае?

Вот наш лэпбук и готов и мы его можем передать группе Любознайки. Надеюсь этот лэпбук поможет им узнать много нового и интересного. Спасибо вам ребята за помощь.